
Tal, der tæller
SOS Børnebyernes årsrapport er 
landet. Her kan du bl.a. læse, hvor 
mange vi sammen har hjulpet i 
2025.

SIDE 15

Tittas tro følgesvend
Fadder, frivillig, formand. SOS 
Børnebyerne har været med 
i Tittas rygsæk både ude i 
verden og hjemme i Faaborg. 

SIDE 12

SOS

BØRNELIV
Sommer | 2026

Onkel Stephen har taget sine nevøer 
og niece til sig med den største 
selvfølge.

Side 4
En barndom i krigKenya: Stephens store familietræ

SIDE 10: Hvert 6. barn vokser op i 
krig. Vi er til stede med både akut 
nødhjælp og langsigtede løsninger.



I maj gik 2.700 SOS-indsamlere på ga-
den med et klart budskab: Børn fanget 

i krig og katastrofer har brug for hjælp. 
De ringede på dørklokker og blev mødt 
med varme, forståelse og gavmildhed. 
De indsamlede i alt 3,4 millioner kroner – 
et virkeligt flot resultat.

Desværre også et dybt nødvendigt et. 
For vi lever i en tid, hvor hvert sjette barn 
vokser op i krig, hvor klimaforandrin-
ger tvinger mennesker på flugt og hvor 
fattigdom splitter familier ad. Det er de 
barske vilkår, vores arbejde udfolder sig 
under verden over.

Spørgsmålet er derfor ikke, om der 
er behov for indsatsen. Det ved vi godt. 

Spørgsmålet er, hvordan vi skaber 
forandring, der holder – også når udfor-
dringerne er komplekse og langvarige.
Her har SOS Børnebyerne to afgørende 
fortrin.

For det første har vi tiden med os. Med 
mere end 75 års erfaring ved vi, hvad der 
virker, og hvor indsatsen gør størst for-
skel. Vi arbejder langsigtet, fordi social 
forandring tager tid – ligesom genop-
bygning efter krig og naturkatastrofer. 
Derfor har vi ingen bagkant og bliver 
også, når kriserne ikke længere fylder i 
nyhedsstrømmen.

For det andet har vi jer. Vores støtter, 
som bliver ved og holder fast. Jeres op-
bakning gør en konkret forskel. Det viser 
tallene på side 15: Sidste år modtog 7,7 
millioner mennesker støtte gennem SOS 
Børnebyerne.

Men tallene fortæller ikke hele histori-
en. For når vi investerer tid i varig foran-
dring, så skaber vi resultater, der heller 
ikke har en bagkant. De bliver ved med at 
give fra én generation til den næste. Tak 
fordi I er med til at gøre den langsigtede 
forandring mulig.   

Mange hilsner

Forandring tager tid. 
Derfor har vi ikke en 
bagkant

Mads Klæstrup Kristensen
Direktør, SOS Børnebyerne

Spørgsmålet er, hvordan vi 

skaber forandring, der holder 

– også når udfordringerne er 

komplekse og langvarige.
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4 // To barske begyndelser

Onkel Stephen har taget sin søsters børn til sig, 
som var de hans egne.

8 // En veloverstået landsindsamling

2.700 SOS-indsamlere gik for krigens børn.

9 // Mange bække små

Bliv klogere på vores mange støttemuligheder.

10 // 1 ud af 6 børn vokser op i krig

SOS Børnebyerne hjælper akut og langsigtet, når 
krig og katastrofer truer barndommen.
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Titta vil give udsatte børn bedre kort på hånden. 
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Gå på ordjagt eller stil skarpt på tal, der virkelig 
tæller.

FORSIDEN
Forsidebilledet er fra Gaza, hvor tusindvis af børn vokser op i krigens 
brutale skygge. Behovet for mad, vand og medicin er kolosalt. Det 
samme er behovet for langsigtede planer for genopbygning. SOS 
Børnebyerne er til stede med akut hjælp og i det lange seje træk for at 
få familier på fode igen.  

BILLEDPOLITIK 
SOS Børnebyerne ønsker at beskytte børnene. Det betyder blandt 
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SOS Børnebyernes regler er i overensstemmelse med EUs regler om 
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To barske begyndelser 
og én lykkelig slutning

Tekst: Ida Mørck
Foto: Emilie Møltoft Jensen

Stephen er en sød ung mand på 17 år, der har boet næsten hele sit liv i en 

SOS-børneby i Kenya. For nylig fik han mulighed for at flytte hjem til sin onkel, 
som også hedder Stephen. Stephen & Stephen er et godt makkerpar, som har 

mere til fælles end deres navn. Deres historie starter for mange år siden.  

Dengang onkel Stephen var en lille dreng...

4



H an var ni år gammel og havde oplevet 
det værste, der kan ske for et barn. Han 

havde mistet sine forældre. Der var ingen 
slægtninge, der kunne tage sig af ham, så han 
endte på gaden, hvor han overlevede i flere, 
hårde år. Til sidst blev han taget ind af et bør-
nehjem, der blev drevet med midler fra bidrag-
ydere i USA.

”På børnehjemmet oplevede jeg, hvordan 
støtten fra mennesker på den anden side af 
jorden – som jeg aldrig havde mødt – gjorde en 
forskel i mit liv. Deres støtte har været med til 
at gøre mig til den, jeg er i dag,” fortæller onkel 
Stephen.

På børnehjemmet fik han tryghed, tag over 
hovedet og mad i maven. Han kom i skole og 

opdagede, at han var dygtig. Snart var han 
en ung mand i starten af 20’erne, der gik på 
universitetet og drømte om en karriere inden 
for turisme. 

Historien gentager sig
Mens Onkel Stephen var godt på vej i livet, 
gentog historien sig på tragisk vis for den 
unge Stephen. Han var 2,5 år gammel og var 
lige blevet forældreløs. Nu var Stephen, hans 
storebror Josef på fem år og hans storesøster 
Margaret på seks år alene, uden nogen, der 
kunne tage sig af dem. Børnenes naboer slog 
alarm, og kort efter kom børnene til SOS-bør-
nebyen.

Stephen og hans søskende faldt hurtigt godt 

Da onkel Stephen, hans kone og deres børn flyttede ind i et 
nyt, stort hus, var han ikke i tvivl om, hvad næste skridt skulle 
være: Nu kunne hele familien endelig samles under samme tag. 
Onkel Stephen så det som et kald at samle sin store familie. 

Det er nu cirka et år si-
den, at 17-årige Stephen 
flyttede fra børnebyen 
og hjem til sin onkel. 
Han er faldet godt til og 
trives. Men han holder 
også stadig tæt kontakt 
med sin SOS-mor Edith, 
som han har kendt, siden 
han var 2,5 år. 
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til i børnebyen. De trivedes og nød, når 
deres onkel kom på besøg.

”Da børnene kom til SOS Børnebyerne, 
var jeg meget ung. Jeg gik på universi-
tetet og boede stadig på børnehjemmet. 
Jeg kunne ikke tage mig af dem den-
gang, men jeg sørgede for at besøge 
dem ofte for at bevare et tæt bånd til 
dem. Og så snart, jeg fik mit eget sted 
at bo og et job, inviterede jeg dem til at 
komme og besøge mig i ferierne,” fortæl-
ler onkel Stephen.

Samlet under samme tag
På den måde gik der flere år. Onkel 
Stephen klarede sig godt på arbejdet 
for et firma, der arrangerer safariture for 
turister. Han investerede i et lille biludlej-
ningsfirma ved siden af for at supplere 
sin indkomst. Han mødte sin kone og 
stiftede familie. Og da onkel Stephen og 
hans kone flyttede ind i et nyt, stort hus, 
var han ikke i tvivl om, hvad næste skridt 
skulle være: Nu kunne hele familien en-
delig samles under samme tag. 

SOS-mor Edith Nkanata husker første 
gang, hun talte med unge Stephen om 
muligheden for at flytte hjem til sin onkel:

”Til at starte med blev han meget 
overrasket. Han var nervøs for, om han 

aldrig ville komme til at se mig igen, og 
om han ville være nødt til at droppe ud 
af skolen. Jeg forsikrede ham om, at jeg 
fortsat ville være en del af hans liv – og 
han af mit – og at han selvfølgelig ikke 
skulle stoppe med at gå i skole. Selvom 
han var rigtig glad for sin onkel og for at 
besøge ham i ferierne, tog det alligevel 
noget tid for ham at vænne sig til tanken 
om, at det skulle være hans nye hjem,” 
fortæller hun.

Derfor var det først Josef og Margaret, 
der flyttede hjem til deres onkel. Stephen 
følte sig ikke helt klar endnu.

”Vi tvinger ikke nogen børn til at flytte 
tilbage til deres biologiske familie, hvis 
de virkelig ikke ønsker det. Nogle gange 
tager det noget tid, før barnet er mentalt 
klar til forandringen. Så bruger vi god tid 
på at forberede dem. I Stephens tilfælde 
gik der næsten et år, fra vi første gang 
tog emnet op, til han selv følte sig klar til 
at flytte,” fortæller SOS-mor Edith.

Familietræet
Nu har Stephen boet hos sin onkel i et 
års tid, og han er faldet godt til.

”Det er meget anderledes at bo her 
hos min onkel sammenlignet med børne-
byen, men jeg er rigtig glad for at bo her”, 

Fra børneby til biologisk familie
At genforene børn med deres biologiske familier sker ikke fra den 
ene dag til den anden. Det kan være en lang proces, hvor både 
barn og biologisk familie bliver forberedt grundigt. 

Den biologiske familie får for eksempel kurser i forældreskab, og 
hvis det er nødvendigt, kan de få støtte til at klargøre deres hjem 
til, at barnet flytter ind. 

Det kan for eksempel være i form af støtte til installation af 
solceller, så barnet har mulighed for elektrisk lys til at læse lektier 
om aftenen, hvis familien ikke har elektricitet i boligen. Eller det 
kan være støtte til indkøb af nye møbler, så barnet har sin egen 
seng.
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siger Stephen med et genert 
smil.

Onkel Stephen er også 
lykkelig for at have familien 
samlet. 

”Det var på en måde et kald 
for mig. Jeg ved, hvordan det 
er at vokse op uden en fami-
lie. Derfor er det vigtigt for 
mig at vise Stephen og hans 
søskende, at de er en del af 
noget større,” siger onkel 
Stephen og fortsætter: 

”Jeg ser det sådan, at 
vores familie er et stort træ. 
Vi kommer alle sammen et 
sted fra. Og er forbundet 
med hinanden. I vores ferier 
tager jeg børnene med på 
besøg hos vores familie rundt 
omkring i Kenya, så de får 
mulighed for at møde hele 
familien og forstå deres plads 
på familietræet.”

I sin onkels fodspor
Der er ingen tvivl om, at 
Stephen, Josef og Margaret 
holder meget af deres onkel 
og ser op til ham. Han er bevis 
på, at man kan få et godt 
liv, selvom man har fået en 
barsk start. 22-årige Margaret 
interesserer sig for mode og 
skønhed og er i gang med 
at uddanne sig til kosmeto-
log. 21-årige Josef læser til 
ingeniør. Og unge Stephen 
drømmer om at følge i sin on-
kels fodspor og få en karriere 
inden for turisme. 

Selvom han er faldet godt 
til hos sin onkel, vil han altid 
have en bonusfamilie i SOS-
mor Edith og hans SOS-
søskende. Et sideskud på 
familietræet.

”Jeg tænker meget på 
Stephen, og jeg har stadig 
brug for at følge ham og vide, 
hvordan han har det. Vi taler 

sammen i telefon, og han 
kommer og besøger mig eller 
jeg kommer og besøger ham. 
Jeg er ofte den første, han 
ringer til, når han gerne vil 
dele en god nyhed,” fortæller 
SOS-mor Edith.

En god nyhed
Det er ikke længe siden, 
Stephen kunne ringe til hende 
med en god nyhed: Han hav-
de bestået studentereksa-
men! Universitetet bliver den 
næste udfordring, og Stephen 
ved, at hvis livet bliver svært, 
kan han altid finde støtte og 
opbakning hos både onkel 
Stephen og SOS-mor Edith.

Stephen & Stephen fik beg-
ge en barsk start på livet som 
forældreløse. Nu er de godt 
i gang med at skrive deres 
egen, lykkelige slutning.  

Vi tvinger ikke nogen børn til at 

flytte tilbage til deres biologiske 
familie, hvis de virkelig ikke ønsker 

det. Nogle gange tager det noget 

tid, før barnet er mentalt klar til 

forandringen.

– Edith, SOS-mor for Stephen
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3,4 millioner 
gange tak
Søndag den 3. maj stemte vores 
fantastiske indsamlere dørklokker over 
hele landet og samlede 3,4 millioner 
kroner ind. 

Tak til alle jer, som bankede på døre, 
jer der åbnede og jer, der samlede ind 
digitalt.

I har gjort en verden til forskel for 

børn ramt af krig og konflikt.
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Hos SOS Børnebyerne er hjælpen altid tilpasset det 
enkelte barns behov – det kan din støtte også være. 
Uanset om du vil give lidt eller meget, én gang eller 
over tid, findes der en måde at gøre en forskel på. 

Sammen kan vi gøre en stor forskel 
og alle bidrag tæller.

 

Som SOS-fadder støtter du 
med et fast månedligt beløb 
og er med til at sikre børn en 
tryg hverdag med omsorg, 
skolegang og fællesskab.

  Den bedste løsning til 
dig, der ønsker at følge og 
støtte over tid.

Som frivillig hos SOS Bør-
nebyerne kan du engagere 
dig på den måde, der passer 
dig. F.eks. i en lokalgruppe, 
ved events eller som fore-
dragsholder.  

  For dig, der vil engagere 
dig aktivt.

Du kan vælge at give et 
enkelt beløb eller støtte fast 
hver måned. Din donation 
bruges, hvor hjælpen er 
mest akut.  

   Perfekt, hvis du vil hjæl-
pe her og nu.

 

Opret nemt en digital 
indsamling og invitér venner, 
familie eller kolleger til at 
støtte med dig. 

  Gør din hjertesag til en 
fælles sag.

 

Som SOS Nødhjælper 
støtter du børn, der er 
ramt af krig, katastrofer og 
akutte kriser. Du giver et fast 
månedligt bidrag, du selv 
vælger. 

 For dig, der vil støtte 
børn i akut nød.

Ved at betænke SOS 
Børnebyerne i dit testamente 
kan du sikre hjælp til børn – 
også i fremtiden. 

 En gave, der rækker 
længere end livet.
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Inden du læser videre, synes vi, du skal scanne QR-koden med 
din telefon. Den viser dig en video fra Gaza. Den viser det øjeblik, 
hvor SOS Børnebyernes socialrådgiver Ansam finder fem børn 
helt alene i et faldefærdigt telt i Gaza. Fem børn, der ikke ved, 
hvor deres forældre er eller om de stadig er i live. Teltet er ikke 
sikkert, så Ansam tager dem med i sikkerhed i SOS Børnebyer-
nes lejr i Khan Younis. Lige som hun har gjort med hundredvis af 
andre børn i Gaza.

1 ud af 6 børn vokser op 
midt i krig og konflikt
Hver 6. barn. Det er ikke bare tal. Det er millioner af børneliv præget af frygt, 

afbrudt skolegang og tabet af tryghed og stabilitet. Konsekvenserne varer i 

årevis og ofte hele barndommen. Derfor er nødhjælp ikke kun et spørgsmål om 
at reagere hurtigt. Det handler også om at blive. Længe.
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Bliv SOS Nødhjælper

Du giver et beløb, du selv vælger, fast 
hver måned. Din støtte bliver brugt 
der, hvor der er allermest behov for 
den. Vi sender dig løbende infor-
mation, så du kan følge med i, hvor i 
verden din støtte gør en forskel.

K rige og katastrofer rammer altid børn 
hårdest. Det ser vi i Gaza, hvor tusind-

vis af børn har mistet deres hjem og lever i 
midlertidige lejre uden stabil adgang til mad, 
skolegang eller trygge rammer. 

Det samme gør sig gældende i Ukraine, hvor 
børn vokser op med luftalarmer og bombar-
dementer som en del af hverdagen. Skoler er 
ødelagt, familier er blevet splittet, og fremti-
den fremstår for mange børn både uforudsi-
gelig og skrøbelig. Og i Sudan, hvor en blodig 
borgerkrig i foråret gik ind i sit fjerde år og har 
frarøvet millioner af mennesker deres hjem, 
levebrød og familie. 

Akut hjælp og langsigtet indsats
SOS Børnebyerne arbejder allerede i mange 
af de lande, hvor kriserne rammer hårdest, og 
det gør en afgørende forskel i det øjeblik, kata-
strofen indtræffer.

Fordi vi er til stede lokalt, kan vi reagere hur-
tigt, koordinere med de lokale myndigheder 
og målrette den hjælp, der er nødvendig for at 
beskytte børn og deres familier i den akutte 
fase.

Det kan for eksempel være adgang til mad, 
vand og medicin, midlertidige boliger til famili-
er på flugt og beskyttelse af børn, som risike-
rer at stå alene i en kaotisk situation. Samtidig 
etablerer vi trygge, børnevenlige områder, 
hvor børn kan lege, lære og få et pusterum fra 
en hverdag præget af utryghed.

Nødhjælp til en ny fremtid 
I mange af de områder, hvor SOS Børnebyerne 
arbejder, er kriserne ikke midlertidige, men 
langvarige og komplekse.  

Derfor giver det ikke mening at adskille nød-
hjælp og udviklingsarbejde. I stedet arbejder vi 
integreret og kobler akut hjælp med langsigte-
de løsninger, der styrker familiers levegrund-
lag og lokalsamfunds modstandskraft. 

For os handler det ikke kun om at komme 
igennem den aktuelle krise, men om at stå 
bedre rustet til den næste.  

 

Lilia fra Ukraine er syv år, da krigen rammer 
hende. Et missilangreb efterlader hendes krop 
alvorligt skadet. Hendes hverdag ændrer sig 
fra skole og leg til hospitalsbesøg, genop-
træning og usikkerhed. Hun er ét barn blandt 
millioner.
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S olen skinner gavmildt ind ad ruder-
ne i det røde rækkehus i Faaborg. 

Det er et af den slags hjem, hvor øjet 
automatisk går på opdagelse. Her er 
sættekasser fyldt med eksotiske nips, 
finurlige figurer skåret i træ, nøgleringe, 
magneter og broderier i alverdens farver, 
bøger og fotoalbums i metervis. I køkke-
net hænger et stort verdenskort og små 
røde knappenålshoveder understreger, 
hvad stuens nips og nøgleringe indikerer 
– hjemmets ejer har villet se verden. 

Fra vestjyde til verdensborger
Det er Titta Larsen, der bor her. Hun 
sidder ved sofabordet og peger på et 
ene fotografi efter det andet: ”Her er jeg 
i Brasilien. Og det her er fra rundrejsen i 
Vietnam, som jeg fortalte om. Og ja, her 
er den familie, jeg besøgte i Kenya. De 
var ikke vant til at få besøg af sådan nog-
le som os. Så vi blev hevet op på scene 
og stortrommen, der ikke havde været 
fremme i to år, kom frem, og vi dansede i 
timevis. Det var en stor oplevelse.”

Lysten til at rejse ud har boet i Titta 

Hun proklamerede tidligt i sit liv, at 

hun skulle ud og opleve verden. Med 

59 besøgte lande i bagagen har 

Titta indfriet sit eget løfte tifold. SOS 

Børnebyerne har i mange år fulgt 

med Titta, både når hun gav den som 

globetrotter ude i verden og som 

lokalpatriot i frivillighedens tegn i 

hjembyen Faaborg.  

 

 

 

Tekst: Iben Stjerne Christensen 
Foto: Chilie Hviid Orloff Fillipsen

Globetrotter og 
lokalpatriot i en 
og samme Titta
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lige så længe, hun kan huske. 
Hun er født i en lille vestjysk by 
på et tidspunkt, hvor normen for 
en ung kvinde var at gifte sig og 
blive hjemmegående. 

”Det skulle jeg ikke, vidste jeg. 
Jeg ville først og fremmest have 
mig en uddannelse og så ville 
jeg rejse ud og se en masse af 
verden.” 

Drømmen om noget andet 
førte hende væk hjemmefra som 
14-årig, så på pædagogseminar 
i Aarhus og senere 

til den internationale højskole i 
Helsingør. Her fik Titta en masse 
gode venner fra hele verden, og 
her fra kunne rejseeventyret for 
alvor begynde. 

Familie over hele verden
Hele 59 lande har Titta besøgt. 
De står alle sirligt noteret i kro-
nologisk orden på en liste, som 
vil gøre de fleste med rejseiver 
grønne af misundelse. Flere de-
stinationer er endda noteret flere 
gange, for Titta har det med at få 
venner, der hvor hun kommer, og 
så må man jo tilbage igen og se, 
hvordan det står til. 

Nogle steder har hun slået 
vejen forbi, netop fordi hun 
har støttet en familie gennem 
forskellige støtteorganisationer. 

Det er også sådan, SOS 
Børnebyerne kom ind i Tittas liv 
for snart mange år siden. Hun 
har flere voksne fadderbørn 
rundt omkring i verden og har 
nydt at holde kontakt gennem 
besøg og breve. 

”Jeg har jo ikke selv fået børn. 
Alligevel føler jeg, at jeg har fa-
milie over hele verden,” siger hun 
smilende. For Titta er det vigtigt, 
at SOS Børnebyerne hjælper 
lokalt, så børnene vokser op 
i deres egen kultur. Det giver 
stærke rødder, mener hun.

Pensionist med fuldt 
program
Hjemme i Faaborg drev Titta en 
børnehave i intet mindre end 33 
år. Mange af hendes ansatte blev 
nære venner og rejsekammera-
ter. Da hun gik på pension, blev 
der tid til at skrue op for frivillig-
heden. Sammen med kollegaen 
Hilda oprettede Titta i 2006 
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lokalgruppen for SOS-frivillige i Faaborg. 
Og sammen med en gruppe lokalfrivillige 
har de stået i spidsen for utallige events, 
foredrag og indsamlinger til fordel for 
SOS Børnebyernes arbejde. 

”Jeg synes, det er fantastisk at kunne 
hjælpe med at give udsatte børn nog-
le bedre kort på hånden. Det er jo ikke 
børnenes skyld, at verden til tider er et 
uretfærdigt sted. Derfor synes jeg, det 
har været vigtigt at give mig tid til den 
sag.”  

Hjælpen går i arv
Titta ved fra sine egne oplevelser ude i 
verden, hvordan en håndsrækning her 
og nu kan brede sig som ringe i vandet. 
”Det fine er jo, at man ikke bare hjælper 
én person. Det barn vokser op og starter 
sin egen familie, får en uddannelse og et 
job og giver noget godt videre til næste 
generation. Det giver så god mening for 
mig.” 

Det er samme overvejelse, der ligger til 
grund for hendes beslutning om, at SOS 
Børnebyerne skal have en del af hendes 

arv, når hun en dag ikke er her mere. ”Jeg 
har valgt at fordele det mellem de men-
nesker, der betyder meget for mig og de 
organisationer, som jeg synes, kan gøre 
stor gavn.”

Ved at lade en del af sin arv gå til SOS 
Børnebyerne sikrer Titta, at hjælpen 
lever videre. Hendes livslange engage-
ment bliver til en varig håndsrækning til 
børn, hun ikke selv kommer til at møde, 
men som alligevel bliver en del af hendes 
historie.  

Rejseminder fra nær og fjern. Titta har rejst verden 
tynd og besøgt 59 lande. Står det til hende, er der 
dog stadig plads til et par stykker på verdenskortet.

Hvis du vil vide mere om, hvordan du kan 
betænke SOS Børnebyerne i dit testa-
mente, er du velkommen til at ringe til 
vores testamenteansvarlige Eva Leth 
Laursen på tlf. 33  73  02 49
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C D O U K R A I N E

F A L Q R Z C V M T

S U M H L Å K P Ø I

O E R B A Y T K F O

M J U K O F H E Å P

A F K C S D P N K I

L E T F C W J Y C E

I S R W A N D A S N

S O M A L I L A N D

T A N Z A N I A R M

Ordjagt – find og vind  
SOS Børnebyerne arbejder over 
hele verden, men her i Danmark har 
vi et særligt tæt samarbejde med 
ni lande. Se, om du kan finde dem i 
boksen.

Send dit svar til soskonkurrence@sosbornebyerne.

dk senest 15. august, så er du med i lodtrækningen 
om fire pakker dyreblyanter. Vinderne offentliggøres 
her: sosbornebyerne.dk/konkurrence.

Opslagstavlen

Tal, der tæller
Når du giver en donation til SOS Børnebyerne, kan det mærkes 
ude i verden lige nu og langt ind i fremtiden. Herunder har vi 
plukket nogle tal fra den nyeste årsrapport ud. 

7.736.500

526.400

personer blev 
hjulpet i alt

i forebyggende 
familieindsatser

i lokalsamfund

i nødhjælpsindsatser

3.651.100 

2.268.600

Mennesker, vi har støttet:

Scan koden, 

og læs hele 

årsrapporten

Et håb om fred fra 
webshoppen 

Flot kort med illustration lavet af tegner 
og børnebogsforfatter Emilie Melgaard 
Jacobsen. Kortet er i A5 format. 
Overskuddet går til SOS Børnebyernes 
arbejde rundt omkring i verden.

Sælges uden ramme til 35 kr. + 
forsendelsesgebyr.

sosbornebyerne.dk/shop



Brug 
girokortet!

Eller giv en donation 

på MobilePay: 

57 99 01

Børn er i en særligt udsat position, 
når krig og katastrofer rammer. Lige 
nu sker det for hvert sjette barn. 
SOS Børnebyernes førsteprioritet 
er at beskytte børnene og sikre, at 
der bliver taget hånd om dem.

Med dit bidrag kan vi hjælpe, der 

hvor det gør mest ondt.

 ♥ Vi tager os af uledsagede 
børn og unge

 ♥ Vi opretter børnevenlige 
områder med plads til leg, 
læring og bearbejdning af 
traumer

 ♥ Vi støtter familier med 
sundhedsydelser, mad, vand, 
husly og hygiejne

 ♥ Vi hjælper familier med at 
blive genforenet og forebyg-
ger, at familier bliver skilt ad

 ♥ Vi yder psykologisk og social 
støtte

1 ud af 6 børn 
vokser op i krig


